
Az SZTE Egyetemi Képzési és Oktatási Bizottság döntései a veszélyhelyzetben megvalósuló online 
tanulmányi munkarenddel kapcsolatosan 

 
 
1/2020 (III. 13.) sz. EOB-döntés az elméleti oktatáshoz kapcsolódó számonkérésről  
 
Az új koronavírus okozta fertőzés terjedésének megelőzése érdekében és az élet- és 
vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve 
következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása 
érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről szóló 41/2020. (III. 11.) Korm. 
rendeletre (a továbbiakban: Rendelet) is figyelemmel, a Szegedi Tudományegyetem Egyetemi 
Oktatási és Képzési Bizottsága az alábbi 

döntést 
hozza: 
 
A Szegedi Tudományegyetemen valamennyi, az elméleti oktatáshoz kapcsolódó számonkérés 
(beleérve többek között: szakdolgozat védése, záróvizsga) online módszertannal, személyes 
kontaktust nem igénylő módon történik. Erre tekintettel a közzétett tantárgyi követelmények a 
szükséges mértékben megváltoztathatók a hallgatók kifejezett és CooSpace-ben dokumentált 
tájékoztatásával. 
A jelen döntés az alapjául szolgáló jogszabályoknak és egyetemi döntéseknek megfelelően, 
visszavonásig érvényes. 
 
 
2/2020 (IV. 07.) sz. EOB-döntés a felkészülési időről a rendkívüli online oktatás során 
 
A magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet 
során teendő intézkedésekről szóló 41/2020. (III. 11.) Korm. rendeletre (a továbbiakban: Rendelet), 
valamint a fenntartó által kihirdetett online, távoktatási rendre tekintettel, a Szegedi 
Tudományegyetem Egyetemi Oktatási és Képzési Bizottsága az alábbi 

döntést 
hozza: 
 
 Online vizsga esetén el lehet térni a  szóbeli vizsga esetén előírt felkészülési időtől, amennyiben a 
vizsgakérdések tematikája, a számonkérés módja és a lebonyolítási rend erre tekintettel módosul, 
továbbá a hallgatók ezzel kapcsolatos méltányolható egyéni kompetenciái figyelembe lesznek véve. A 
felkészüléssel kapcsolatos kedvezményben részesülő fogyatékkal élő hallgató esetén az online 
vizsgázást a Hallgatói Esélyegyenlőséget Biztosító Bizottsággal történő előzetes konzultáció 
figyelembe vételével kell megrendezni. A felkészülési idővel kapcsolatos változásokról a hallgatókat 
értesíteni kell a meghirdetett tanulmányi követelmények módosításával, valamint az erre 
figyelmeztető felhívással úgy, a hallgatóknak legyen idejük a tanulmányi felkészülésük során azt 
figyelembe venni. 
A jelen döntés az alapjául szolgáló jogszabályoknak és egyetemi döntéseknek megfelelően, 
visszavonásig érvényes. 
 


